
令和２年度　第１回　四国中央市農業委員会

　臨時総会議事録

四国中央市農業委員会



令和２年度第１回農業委員会臨時総会日程表 

 

日 時 令和２年４月１日（水） 午後２時００分～ 

場 所 ＪＡうま総合経済センター  会議室 

招集者 四国中央市長  篠原 実 

 

議事日程等 

日程第１ 臨時議長の指名 

日程第２ 議席の指定について  

日程第３ 会議録署名委員の指名 

日程第４ 会長及び職務代理者の選任 

日程第５ 議案第１号 農地利用最適化推進委員の選任について 

 

出席委員（１８名） 

１ 大西嘉一郎 ２ 尾藤元一 ３ 髙橋忠 明 ５ 押条和司朗 

６ 中泉敏則 ７ 鈴木修 三 ８ 篠原京 子  ９ 星川俊夫 

10 髙 橋  博 11 坂 上  宏 12 眞鍋晴 豊  13 鈴木博美 

14 髙橋藤信 15 鈴木和治 16 鈴木秀 幸  17 寺尾悟 志 

18 則友幸 19 石川武 将 

 

欠席委員（１名） 

４番 横 尾  昇 

 

出席した職員 

 事務局長 篠 原 敬 三 次 長 石 川 考 太 係 長  大西かおり 

 係 長   合 田  圭 係 長 三村真都華 主 査   金 子 愛 弓 

   

  



第１回 四国中央市農業委員会臨時総会 議事録 

                      開会 令和２年４月１日(14：00～) 

                   ＪＡうま経済センター２階 会議室 

                       

局 長 みなさん、「ご起立願います。」 

局 長 一同「 礼 」、ご着席ください。 

局 長 ただいまより、本日４月１日付で、新しく農業委員となられました委

員の就任式を行います。 

局 長 市長より「任命書」を付与いたします。 

局 長 職員が案内しますので、演題の前へ整列してください。 

 市長、中央へお願いします。 

お名前を読み上げますので、前方へお進みください。 

篠原市長 （市長より選任証書の付与（１８名）任命書交付。） 

局 長 以上を持ちまして、任命書交付式を終了いたします。 

 それでは、ただいまより「令和２年度第１回四国中央市農業委員会臨

時総会」を開催いたします。 

 日程第１、臨時議長の指名を行います。 

局 長 委員改選後、始めての総会でございますので、会長が選任されるまで

の間は、地方自治法第１０７条の規定によりまして、年長の委員が臨

時に議長の職務を行うこととなっております。 

 つきましては、最年長である鈴木博 美（すずき ひろよし）委員に

お願いしたいと思います。 



 鈴木博 美（すずき ひろよし）委員、どうぞ議長席へお着きくださ

い。 

局 長 鈴木議長、ご挨拶をお願いいたします。 

臨時議長 ただいまご紹介いただきました、鈴木博 美 でございます。 

 地方自治法第１０７条の規定により、臨時に議長の職務を行います。 

 大変、不慣れで不手際もあるかと思いますが、しばらくの間、務めさ

せていただきますので、ご協力をお願いします。 

臨時議長 総会の開会にあたり、篠原市長より招集の挨拶があります。 

 篠原市長、よろしくお願いします。 

篠原市長 （篠原市長、招集挨拶） 

臨時議長 ありがとうございました。 

篠原市長におかれましては、他の公務のため、これをもちまして退席

されます。 

篠原市長 （篠原市長、退席） 

臨時議長 これより、会議を開きます。 

臨時議長 只今の出席委員数は、１８名であります。 

議 長 したがいまして、農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定に

より、定足数に達しておりますので、会議は成立いたします。 

議 長 よって、「令和２年度第１回 四国中央市農業委員会臨時総会」を開会

いたします。 

議 長 これより、会議を開きます。 

議 長 議事日程は、お手元に配布のとおりであります。  



議 長 ご報告いたします。総会会議規則第３条の規定により、 

４番 横尾 昇 (よこお のぼる    ） 委員 

から欠席届がありましたので、ご報告いたします。 

臨時議長 日程第２、議席の指定を行います。 

議席は、ただいま、ご着席の議席とします。 

ご異議ありませんか。 

委 員 （異議なしの声あり） 

臨時議長 異議がないようですので、ただいまの議着席をもって議席に決定いた

します。 

臨時議長 次に、日程第３、会議録署名委員の指名を行います。 

臨時議長 会議録署名委員は、総会会議規則第１５条第２項の規定により、 

１番 大西嘉一郎 (おおにし よしいちろう） 委員 

２番 尾藤元 一 (びとう もといち ）  委員 

を指名いたします。 

臨時議長 次に、日程第４、「農業委員会会長及び職務代理者の選任について」、

を一括議題といたしますがよろしいでしょうか。 

委 員 （異議なしの声あり） 

臨時議長 異議がないようですので、一括上程議題とします。 

農業委員会会長及び職務代理者については、農業委員会等に関する法律

第5条第2項及び第5項において、委員の互選により選出するとされて

おります。 

つきましては、「会長及び職務代理者の選任」について、どなたかご意見



はございませんでしょうか。 

石川武将委員 （石川委員挙手）議長。 

臨時議長 石川委員。 

石川武将委員 前期から利害関係のない委員ということで選任されております、石川武

将です。 

会長の選任に関して一言申し上げたいと思います。今回の改選により、

新しい体制で１９名が選任され、うち１０名が新任の農業委員でありま

す、また、「農業委員会等に関する法律」の改正により農業委員会が担う

業務も多岐にわたっていることから、四国中央市農業委員会を維持、発

展させるためにも前期職務代理を務めていただいた、髙橋 博委員を会

長に推薦いたします。 

髙橋忠明委員 （髙橋忠明委員挙手）議長。 

臨時議長 髙橋委員。 

髙橋忠明委員 金生町山田井の髙橋忠明です。 

私も、会長に髙橋博委員が適任だと思います。また、職務代理には、

前期より活躍しております押条和司朗委員（おすじょう かずしろ

う）委員にお願いしたいのですが、いかがでしょうか。 

髙橋藤信委員 （髙橋藤信委員挙手）議長。 

臨時議長 髙橋委員。 

髙橋藤信委員 土居町土居の髙橋です。 

私も、会長には前期より職務代理として重責を担われた、髙橋 博委

員が最適ではないかと思います。また、もし髙橋 博委員が会長にな



れば、職務代理の一人として、鈴木 博美委員（すずき ひろよし）

委員を推薦いたします。 

臨時議長 ほかにご意見はございませんでしょうか。 

各 委 員 （なしという声あり。） 

臨時議長 それでは、ただいま石川武将（いしかわ たけゆき）委員、髙橋忠明

（たかはし ただあき）委員、髙橋藤信（たかはし ふじのぶ）委員

から推薦がありました、会長には髙橋 博（たかはし ひろむ）委

員、 職務代理の２名については、押条和司朗（おすじょう かずし

ろう）委員、鈴木博美（すずき ひろよし）委員に就任していただく

ことでどうでしょうか、賛同していただける委員さんは挙手をお願い

します。 

各 委 員 （挙手全員） 

臨時議長 それでは、挙手全員により、会長には髙橋 博（たかはし ひろむ）

委員、 職務代理に、押条和司朗（おすじょう かずしろう）委員、

同じく、鈴木博美（すずき ひろよし）委員に就任していただくこと

でどうでしょうか、賛同していただける委員さんを互選するというこ

とで、農業委員会の意見を決定いたします。 

臨時議長 会長になられました、髙橋 博（たかはし ひろむ）委員より、就任

のご挨拶をお願いします。 

髙橋委員 （髙橋 博会長就任あいさつ） 

臨時議長 続きまして職務代理になられました、押条和司朗委員、鈴木博美委員

より、就任のご挨拶をお願いします。 



鈴木委員 （職務代理就任あいさつ） 

押条委員 （職務代理就任あいさつ） 

臨時議長 以上をもちまして臨時議長の職務はすべて終了しました。 

皆様のご協力ありがとうございました。 

局 長 髙橋 博会長、議長席に、ご着席願います。 

   （髙橋会長、議長席に着く） 

議 長 日程第５、「農地利用最適化推進委員の選任について」、を議題とい

たします。 

議 長 局長より議案の説明を求めます。 

局 長 それではお手元に配布しましてあります、議案書の２ページをお開き

ください。 

議案第１号、四国中央市農業委員会の農地利用最適化推進委員の選任

についてご説明いたします。 

農地利用最適化推進委員につきましては、昨年１１月１１日から１２

月２０日の約１ヶ月間、農業委員と同時に候補者の公募を行い、２５

名の定員に対し２６名の応募がありました。 

市内２１地区のうち、土居町藤原地区において定員１名に対し２名の

応募があったため、１月７日に四国中央市農業委員の農地利用最適化

推進委員候補者評価委員会を開催し、報告のあった応募者を候補者と

いたしました。候補者の氏名等はお手元の議案書の3枚目に記載のと

おりであります。ご審議、ご決定賜りますようお願いいたします。 

以上で提案理由の説明を終わります。 



議 長 ただいま、事務局長から「四国中央市農地利用最適化推進委員の選

任」について説明がありました。 

これより、質疑にはいります。質疑はございませんか。 

委 員 （なしという声あり。） 

議 長 それでは、ただいまお手元にあります名簿記載の方２５名を四国中央

市農地利用最適化推進委員に選任することに賛成の委員の挙手を求め

ます。 

委 員 （挙手全員） 

議 長 挙手全員であります。よって名簿記載の２５名を「四国中央市農地利

用最適化推進委員」に選任することに決しました。 

議 長 以上をもって、本日の日程並びに本会議に付議された案件は、すべて

終了いたしました。 

議 長 なお、このあと３時から農地利用最適化推進委員２５名へ委嘱状交付

式を行い、その後、協議会を開催いたします。 

議 長 これをもちまして、第１回四国中央市農業委員会臨時総会を閉会いた

します。ご協力、ありがとうございました。 

委 員 一同、ご起立願います。「礼」お疲れ様でした。 

 

閉会時間 （１４：２０） 

 

 

 

 

 




